
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Eintracht Frankfurt e.V. sucht ab dem 01.03.19 einen 

 
Praktikanten (m/w) im Bereich Sportpsychologie  

 
Eintracht Frankfurt ist der bedeutendste Sportverein der Region Frankfurt Rhein-Main. Mit über 60.000 Mitglie-
dern, die in 18 Abteilungen Leistungs- oder Breitensport betreiben, Schulsportprojekten und zahllosen sozialen 
Projekten ist Eintracht Frankfurt eine der gesellschaftspolitisch relevanten Stützen der Region.  
 
Das Fußball-Leistungszentrum ist der sportliche Unterbau der Profi-Mannschaft von Eintracht Frankfurt. Zur Ver-
stärkung unseres Teams im Fußball-Leistungszentrum suchen wir ab dem 01.03.2019 einen Praktikanten (m/w) 
in Vollzeit im Bereich Sportpsychologie für 3 – 6 Monate.  

 
Ihre Aufgaben:  
 
»  Durchführung und Ausführung von Diagnostikinterventionen  
»  Eigenständige Datenauswertung  
»  Literaturrecherche 
»  Aufbereitung von Präsentationsmaterial 
»  Bearbeitung von Videomaterial 
»  Organisation von Terminen 
 
Unsere Anforderungen:  
 
» Eingeschriebener Student (m/w) in Psychologie oder Sportwissenschaften mit sportpsychologischer  
  Expertise/Qualifikation (bspw. asp-Curriculum) 
» Erfahrungen in der Arbeit mit Jugendlichen  
» Erfahrungen im Mannschaftssport 
» Fundierte Kenntnisse in Datenerhebung, Datenaufbereitung und Datenauswertung 
» Gute Microsoft-Office-Kenntnisse (insbesondere PowerPoint und Excel)   
» Erfahrungen mit Videoaufnahmen und Videobearbeitung (z. B. Videoschnitt) 
» Gute Englischkenntnisse 
» Eigeninitiative, Einsatzbereitschaft, Teamfähigkeit & Flexibilität  

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Was wir Ihnen bieten:  
 
» Mitarbeit in einem freundlichen und motivierten Team  
» Ein professionelles Arbeitsumfeld  
» Spannende, verantwortungsvolle Aufgaben in einem interdisziplinären Tätigkeitsspektrum  
» Hohes Maß an eigenverantwortlichem Arbeiten und große Gestaltungsspielräume  
 
 
 
Wenn Sie unserem Anforderungsprofil entsprechen und gerne unser Team verstärken möchten, dann freuen 
wir uns darauf, Sie kennenzulernen. Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen bis zum 
11.02.2019 per E-Mail (eine PDF-Datei, max. 5 MB) zu.  
 
 
Bitte beachten Sie: Mit der Zusendung der Bewerbung erklären Sie sich damit einverstanden, dass wir Ihre Daten im Rah-
men des Bewerbungsverfahrens speichern und nutzen dürfen. Für weitere Auskünfte stehen wir gerne zur Verfügung.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontakt: 
Eintracht Frankfurt e.V. » Herrn Philipp Brower » Personalabteilung » Alfred- Pfaff- Straße 1 » 60386 Frankfurt 
E-Mail: bewerbung@eintracht-frankfurt.de 


